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Anzahl der Achsen 2

Leistung 114 KW / 155 PS

km Stand 399 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 736 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 293 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3123 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Bug (140/110x195)
Seite (50 x 210)
Heck (80 x 205)
Heck (80 x 212)
Heck (168x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Farbe weiß

TÜV neu

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett, Doppelbett längs
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g Teilintegrierter Carado T 447 mit Automatik und Edition 24 Ausstattung wartet auf neue Reisebegleiter:

Der Carado T 447 hat folgende Ausstattung

- 155 Ps Automatikgetriebe

- Bi Xenon Scheinwerfer

- Chassis Paket inkl. Nebelscheinwerfer und beheizbaren Außenspiegeln

- Chassisfarbe chrom-blau

- Fahrradträger

- Bettenumbau Einzelbett zum Doppelbett

- Einzelbetten im Heckbereich

- großes Raumbad

- Holzrost in Dusche

- Hubbett mit Clima-Plux Elementen

- Fußbodenerwärmung elektrisch im begehbaren Bereich

- Backofen im Küchenblock

- Combi 6 Gasheizung

- TV Paket bestehend aus

- Monitor

- TV Halter

- Satanlage SAT 65

- Basic Paket bestehend aus

- Dachhaube Midi Heki über SItzgruppe

- Kabelvorbereitung Rückfahrkamera

- Panoramadachhaube

- Fliegengittertür

- Aufbautür mit Fenster

- Edition 24 Ausstattung

- 2. Außenstauraumtür

- Abwassertank isoliert

- Markise 4,5 m

- Design Applikation Heck

- Faltverdunklung

- großer Kühlschrank

- Fenster in Fronthaube

- Rahmenfenster

- Wohnwelt grau Sonderwohnwelt Carado

- Zulassungspapiere und TüV

Sie haben noch Wünsche hinsichtlich der Komplettierung Ihrer Traumausstattung?Wir erfüllen Ihnen
nahezu jeden Wunsch durch unser hoch professionell arbeitendes Werkstattpersonal zu fairen, günstigen
Konditionen ”Geht nicht gibt´s nicht”

Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im
kaufrechtlichen Sinne dar.

Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/Beschrei-
bungen und Bildern sind unverbindlich und dienen nicht als
zugesicherte Eigenschaften.
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Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/ Gewährleistung für Tipp- und
Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu
prüfen.

Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.

Da trotz äußerster Sorgfalt eine Abweichung des Fahrzeuges von der obigen Beschreibung nicht ausge-
schlossen werden kann, weisen wir darauf hin, dass Gegenstand eines zustande kommenden Vertrages
ausschließlich das Kraftfahrzeug in seinem tatsächlichen Zustand sein wird. Die obige Fahrzeugbeschrei-
bung ist unverbindlich.

Bitte kontaktieren Sie uns, bevor Sie sich auf den Weg zu uns machen, damit sichergestellt ist,
dass sich das Fahrzeug auf unserem Gelände befindet und noch verfügbar ist.

Gern erstellen wir Ihnen auch ein persönliches Finanzierungsangebot mit unserem Finanzierungspartner
SANTANDER.

Ferner bieten wir für Ihren Urlaub Wohnmobilvermietung in modern ausgestatteten Fahrzeugen an!!!!

Wir freuen uns, Ihnen ein Angebot unterbreiten zu dürfen.

https://rhumetal-wohnmobile.de/
https://rhumetal-wohnmobile.de/neue-wohnmobile/
https://rhumetal-wohnmobile.de/gebrauchte-wohnmobile/

Sie besitzen ein gebrauchtes Reisemobil und planen dieses zu verkaufen? Wir sind Ihr Ansprechpartner, wenn
Ihr Wohnmobil nicht den auf Sie passenden Grundriss hat und Sie eine Veränderung suchen, sie das Camping ”an
den Nagel hängen” wollen. Egal welcher Grund, wir sind für Ihr gebrauchtes Reisemobil der richtige Ansprechpartner.

Unsere Ankaufspersonal begutachtet Ihr Reisemobil und das unabhängig von Ihrem Wohnort. Deutschland-
weit kommen wir zu Ihnen! Nehmen Sie gern mit uns Kontakt auf! Eine Preiseinschätzung geben Ihnen unsere
Ankaufsmitarbeiter direkt telefonisch. Eine Begutachtung Ihres Reisemobils durch unseren Mitarbeiter ist für Sie
natürlich nicht mit Kosten verbunden. Unser Ankaufsmitarbeiter kommt zu Ihnen nach Hause, an Ihrem Urlaubsort
oder den Ort Ihrer Wahl.
Ihr Reisemobil hat ein älteres Baujahr? TÜV oder laufende Finanzierung sind für uns kein Problem, auch hier
übernehmen wir jegliche Schritte mit Ihnen gemeinsam.

Gern können Sie uns auch Ihr Reisemobil auf unserem Ankaufsformular anbieten.

https://rhumetal-wohnmobile.de/wohnmobil-ankauf/
Unser Team freut sich über Ihre Kontaktaufnahme!

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • 12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter, Chassisfarbe Chroma Blau, Stoßfänger lackiert, 16” Alufel-

gen, Faltverdunkelung Fahrerhaus, Fenster in Fronthaube, Großer Kühlschrank 156 l mit separatem Frosterfach
29 l, Abwassertank isoliert, Markise (Länge grundrissabhängig), Rahmenfenster, Design Applikation Heck, Zweite
Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig), Editionsabklebung, Wohnwelt Grau, TV Paket (22” Flachbild-
schirm & Halter, Satantenne Flatsat Classic 65)

• Frontantrieb, Breitspurfahrwerk, Dieseltank 70 l, ABS (Antiblockiersystem), ESC (elektronisches Stabilitäts-
Programm), TBC (Traktionskontrolle), EBD (elekronische Bremskraftverteilung), Radio (UKW/MW) inkl. vier
Lautsprecher vorn, DAB Antenne, Bluetooth Schnittstelle, USB-Anschluss, Freisprecheinrichtung, Außenspiegel
elektrisch und beheizt, Berganfahrassistent (Seitenwind-Assistent, Sicherheits-Bremsassistent, Überrollschutz),
Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff bezogen, Elektrische Fensterheber im Fahrerhaus, Fahrer- und
Beifahrerairbag, Getränkehalter Fahrer- und Beifahrerseite, Tempomat, Höhen- und Neigungsverstellung für
Fahrer- und Beifahrersitz, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrersitz mit je 2 Armlehnen und Lenden-
wirbelstütze, Kühlergrill verchromt, Lederlenkrad, Pannen-Set Fix & Go Kit, Reifenluftdrucksensor, Scheiben-
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bremsen, Hinter- und Vorderachs-Stabilisator, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, höhenverstellbare
Scheinwerfer, Wegfahrsperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt, Scheinwerfer mit Tagfahrlicht, Start & Stop Funktion
inkl. Booster, Zentralverriegelung Fahrerhaus mit Funkfernbedienung, Tabletholder und USB-Steckdose, Ford
Transit 3.500 kg - 2,0l TDCi - 96 kW (130 PS) - Euro VI E - 6-Gang-Schaltgetriebe

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg, Seitenwandaußenhaut aus Aluminium-
Glattblech, Schwallwasser Dichtungen an den Außenstauraumklappen und Türen, Großzügige Heckgarage
mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Verzurrösen und Innenbeleuchtung (modellabhängig), Formschöner
Heckleuchtenträger dreiteilig mit integrierten LED-Multifunktionsleuchten, Elektrische Trittstufe, Dachhaube in
Milchplexiglas mit Fliegenschutz, Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 41 mm, Dach- und Heckau-
ßenhaut aus widerstandsfähigem GFK, Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz
(ausgenommen Toilettenraumfenster), Hochwertige Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen

• Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Verlänge-
rung Tischplatten, Matratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten
Liegekomfort, Hochwertige Matratzen mit erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Hinterlüftete Stauschränke
und Truhen, Isofix für zwei Plätze, Fußboden Calais

• Leistungsstarke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Elektrischer Ladeautomat
für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Sicherungsautomat, Bord
Control Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Frischwassertankkapazität gesamt 122 l,
Abwassertank 92 l, Spiegel mit Garderobenhaken, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, FI-Schutzschalter, 4 x
USB-Steckdose (Grundriss abhängig), LED-Außenleuchte, LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken,
LED-Wohnraumleuchte, Zuschalt-/ Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

• Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Combi 6 Gasheizung, Gasflaschenkasten für zwei Gas-
flaschen mit 11 kg Füllgewicht

• Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige Schubkästen mit Servo Soft im
Küchenblock, Abfalleimer, Zwei-Flamm-Kocher mit elektr. Zündung und Glasabdeckung, LED-Band, Großes
Rundspülbecken aus Edelstahl mit Abdeckung, Flex-Schienensystem mit zwei Haken

• Kleiderstange in der Nasszelle, Große Spiegelflächen, Dachhaube mit integriertem Insektenschutzrollo (mo-
dellabhängig), Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz, Geräumiges Raumbad mit ge-
genüberliegender separater Dusche

• Pakete (EDITION24 Paket, Basic Paket, Chassis Paket)

• Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Klarglasdachhaube 40 x 40 cm, Fliegengittertür (einteilig), Kabelvorbereitung
für Rückfahrkamera, Komfort-Eingangstür mit Fenster und Verdunkelung, Bridge Light

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Carado T 447 EDIION24 Edition 24, Seite 8
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caraworld.de Exposé Carado T 447 EDIION24 Edition 24, Seite 10
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r Autohaus Rhumetal GmbH

Frau Diana Gerlach
Northeimer Straße 12 a
37191 Katlenburg

T 05552 / 7745

u 05552 8426

k diana.gerlach@rhumetal.de

V
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ä
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r Herr Frank Somiesky

Northeimer Straße 12 a

T 055527745

k diana.gerlach@rhumetal.de

V
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r Herr Stefan Gritzki

Northeimer Straße 12 a

k diana.gerlach@rhumetal.de
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